



ISO 9001

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772
E-mail: secretariat@primariatoplita.ro
www.primariatoplita.ro



ISO 14001



PROCES - VERBAL Nr. 11/04.04.2024

Încheiat azi, 04.04.2024, ora 14⁰⁰, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 382/03.04.2024 – ora 14,00.

Dl. Olariu Dumitru, primarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 17 validați, lipsesc: Man Călin Constantin și Negrea Gheorghe Alin.
La ședință participă online: Kondratovici Ionel, Szabo Coloman Emeric și Vodă Marc Ioan Andrei.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt incluse 5 (cinci) proiecte de hotărâre, care este aprobată în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

În continuare are cuvântul doamna Pop Daniela Lenuța, președintele de ședință.

1. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării Proiectului Tehnic nr. 27021(129)ad.1/2021 pentru proiectul „Reabilitare și înlocuire rețea canalizare menajeră strada Lungă, Libertății, Nicolae Bălcescu, Ștefan cel Mare - Municipiul Toplița, județul Harghita”.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 47/2024**.

2. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării Proiectului Tehnic nr. 12885/2024 (36/2024) pentru proiectul „Extindere rețea canalizare menajeră și apă potabilă pe strada Speranței din Municipiul Toplița”.

Dl. consilier Buzilă Victor Sebastan - Da, e foarte bine că se face pe strada Speranței documentație pentru extindere apă-canal. Eu vreau să întreb doar, știți că e a CFR-ului mare parte din drumul respectiv. S-a rezolvat ceva pe tema asta că să nu ne trezim că....

Dl. Olariu Dumitru – Primarul municipiului Toplița - Toată suprafața e pe terenul CFR-ului. Știți că ne-am judecat cu ei, am pierdut procesul. Singura soluție e dacă este și acceptată de către minister și, din câte am discutat noi, e acceptată, un acord scris de la companie.

Dl. consilier Buzilă Victor Sebastan - Eu de asta mă întrebam, nu cumva să avem niște costuri, adică nu știu, poate plătim un consultant să depună proiectul, nu știu, întreb, sau alte costuri și ne trezim ulterior că zice ministerul: nu vă băgați acolo și am cheltuit bani. Să nu pățim ca la pârtia de schi, am făcut tot felul de studii, terenul nu este al nostru și nu au vrut să ni-l dea.

Dl. Olariu Dumitru – Primarul municipiului Toplița - Este încheiată discuția cu pârtia de schi. Aici trebuie să acceptăm dacă propunerea lor, dacă o acceptăm sau nu, să facem un A.D.I., după care să căutăm finanțare.

Dl. consilier Buzilă Victor Sebastan – S-au pus și bani în buget pentru treaba asta anul trecut și nu s-a făcut nimic.

Dl. Olariu Dumitru – Primarul municipiului Toplița – Nu, primul lucru să revenim la canalizarea care va trece pe terenul CFR-ului. Primul lucru ne solicită ministerul extrasul CF sau acordul și vedem dacă ni-l acceptă sau nu. Dar telefonic a zis că e ok. Clar că nu vom face alte cheltuieli până nu avem certitudinea că ne acceptă.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 48/2024**.

3. Proiect de hotărâre privind depunerea proiectului “Reabilitare și înlocuire rețea canalizare menajeră strada Lungă, Libertății, Nicolae Bălcescu, Ștefan cel Mare - Municipiul Toplița, județul Harghita”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a implementării investiției și a cheltuielilor aferente acestuia.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 49/2024.**

4. Proiect de hotărâre privind depunerea proiectului “Extindere rețea canalizare menajeră și apă potabilă pe strada Speranței din Municipiul Toplița”, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect, a implementării investiției și a cheltuielilor aferente acestuia.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 50/2024.**

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin majorare cu 249,60 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli.

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 51/2024.**

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, doamna consilier Pop Daniela Lenuța declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **04.04.2024 – ora 14.00.**

Toplița, la 04.04.2024.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
CONSILIER - POP DANIELA LENUȚA**

**SECRETAR GENERAL UAT,
CIOBANU MIHAI - IULIAN**